



Omo Professional Liquid



Liquide 5 L

Description du produit

Omo Professionnel Liquide est un produit de lavage liquide complet sans phosphate, enrichit aux enzymes et hautement concentré, spécialement formulé pour l'utilisateur professionnel. Le produit convient pour le lavage du linge blanc et de couleurs non délicat.

Propriétés principales

Omo Professionnel Liquide est un liquide enzymatique sans phosphate. Le mélange équilibré de tensio-actifs permet une excellente élimination des salissures.

Omo Professionnel Liquide est certifié par le Centre Unilever pour l'Assurance de la Sécurité et de l'Environnement en tant que produit conforme à toutes les normes de sécurité lorsqu'il est utilisé conformément aux instructions de sécurité.

Avantages

- Excellentes performances sur un grand éventail de salissures
- Conserve l'éclat du linge
- Efficacité optimale contre les taches protéiniques
- Emballage qui respecte l'environnement

Mode d'emploi

Pour les recommandations de dosage, consulter le tableau de dosage au dos de l'emballage.



Omo Professional Liquid

Données techniques

Aspect liquide visqueux verdâtre

Les données ci-dessus est typique de la production normale et ne doit pas être prise comme une spécification.

Produit	Conditionnement	Code article
Omo Professional Liq	(5 L) 67 lavages	7513808

Recommandations pour la manipulation et le stockage

Conserver le produit dans son emballage d'origine et éviter les températures extrêmes au cours de stockage. Les recommandations relatives aux precautions de manipulation et d'élimination du produit sont disponibles sur la fiche de Sécurité.